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Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Iveta Šimonová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol 

	Datum a hodina ověření:
	8. 4. 2013   3. hodina

	Třída:
	7. A

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	7. ročník

	Tematická, nebo vzdělávací oblast:
	Aritmetika, algebra

	Téma hodiny:
	Procenta


Účel vytvořeného materiálu:


Metodické pokyny pro použití materiálu


A


PROCENTA
1/ Vypočítej:

     4 % z 1 500  ___________
35 % z 700 ____________

    92 % z 200   ___________           110 % z 60  ____________

2/ Zapiš procenta jako zlomek a zkrať na základní tvar:

    15 %   _____________

 30 %  ______________

    25 %  _____________
             50 %  ______________

    80 %  _____________                   95 %  ______________

3/ Porovnej pomocí <,>,=, nepočítej:
    23 % z 58   ____   23 % z 65        31,5 % z 1420 ___ 31 % z 1420

    45 % z 900 ____ 44 % z 890               80 % z 64 ___ 78 % z 150

4/ Zvětšíme-li neznámé číslo o 4 %, dostaneme číslo 780. 

     Urči neznámé číslo.

5/ Kabát byl zlevněn o 20 % a stál potom 960 Kč. Kolik stál před zlevněním?
6/ Pan Kolář platí za pojištění chalupy 460 Kč, což je 0,16 % ceny chalupy. Jakou   cenu má chalupa?

7/ Během deseti let se snížil počet žáků ve škole ze 350 na 287. O kolik procent počet žáků klesl?

B


PROCENTA
1/ Vypočítej:

     5 % z 1 800  ___________
42 % z 600 ____________

    86 % z 200   ___________           110 % z 70  ____________

2/ Zapiš procenta jako zlomek a zkrať na základní tvar:

    25 %   _____________

 15 %  ______________

    40 %  _____________
             50 %  ______________

    85 %  _____________                   90 %  ______________

3/ Porovnej pomocí <,>,=, nepočítej:
    34 % z 78   ____   34 % z 85        23,5 % z 1540 ___ 23 % z 1540

    66 % z 900 ____ 65 % z 890              90 % z 100 ___ 87 % z 250

4/ Zvětšíme-li neznámé číslo o 6 %, dostaneme číslo 689. 
     Určete neznámé číslo.
5/ Kostým byl zlevněn o 30 % a stál potom 910 Kč. Kolik stál před zlevněním?
6/ Pan Novák platí za pojištění chaty 580 Kč, což je 0,15 % ceny chaty. Jakou cenu má chata?
7/ Během deseti let se snížil počet žáků ve škole ze 450 na 387. O kolik procent počet žáků klesl?
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Materiál slouží k ověření znalostí z tematické oblasti procenta, resp. řešení slovních úloh s procenty.





Strana 2 obsahuje dvě různá zadání pro dva žáky. Žáci obdrží zadání a řeší dané úlohy s využitím trojčlenky nebo postupu přes 1 procento. Strana 3 obsahuje správné řešení. Materiál je možné použít k procvičování znalostí z daného učiva.


Doba práce – 25 -30 min.














